

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**доктора экон. наук, доцента Максимова Д.А. на диссертационную работу
Аббясовой Дианы Рустямовны на тему «Модели оценки стоимости и
управления капиталом корпорации на развивающемся рынке»,
представленную на соискание учёной степени кандидата экономических
наук по специальности 5.2.2. Математические, статистические и
инструментальные методы в экономике (экономические науки)**

Аббясова Диана Рустямовна, 1991 г.р., гражданка России, в 2013 г. окончила федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» (г. Москва) по специальности «Математические методы в экономике» с присуждением квалификацией «экономист-математик». В 2014 г. была зачислена в очную аспирантуру федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» (г. Москва) для написания диссертационной работы на кафедре математических методов в экономике. В 2017 г. окончила очную аспирантуру федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» (г. Москва) по направлению 38.06.01 Экономика. В 2023 г. прикреплена к кафедре математических методов в экономике федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» (г. Москва) для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук на срок по 31.10.2026.

Соискатель имеет высокие показатели публикационной и научной активности. По теме диссертации опубликовано 24 научных работ общим объёмом 18,55 печ. л. (авторских – 10,06 печ. л.), в том числе шестнадцать статей объёмом 15,27 печ. л. (авторских – 7,98 печ. л.) в журналах из перечня рецензируемых научных изданий.

Полученные автором результаты были доложены на международных научно-практических конференциях. Адекватность разработанных моделей оценки стоимости и управления капиталом корпорации подтверждена расчетами

производственных и инвестиционных программ ООО «ЭликСи» (группа предприятий фармацевтической отрасли).

Следует отметить способности соискателя в работе с отечественной и зарубежной научной литературой, умение делать системные выводы, добросовестное отношение к вопросам практического подтверждения полученных теоретических результатов, настойчивость и инициативу при решении поставленных задач.

Высокая интенсивность работы позволила Аббясовой Д.Р. успешно завершить работу над кандидатской диссертацией. В процессе исследования соискатель проявила самостоятельность в постановке и решении сложных организационно-управленческих задач, в грамотном применении современных инструментов исследования и экономико-математического инструментария.

Диссертация Аббясовой Д.Р. представляет собой завершённую научно-квалификационную работу, в которой содержится решение актуальной научной проблемы теоретического и прикладного характера в области разработки моделей оценки стоимости капитала и оптимизации его структуры для корпорации, функционирующей в условиях развивающихся рынков капитала, а также предложены оригинальные экономико-математические модели и методы оценки и оптимального управления капиталом производственных корпораций.

Диссертационная работа Аббясовой Дианы Рустямовны на тему «Модели оценки стоимости и управления капиталом корпорации на развивающемся рынке» соответствует пункту 14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, а соискатель заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по научной специальности 5.2.2. Математические, статистические и инструментальные методы в экономике (экономические науки).

Научный руководитель:

Максимов Денис Алексеевич,

доктор экономических наук, доцент,
заведующий кафедрой математических
методов в экономике

Федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение высшего образования
«Российский экономический университет им. Г.В. Плеханов»

Почтой адрес: 115054, г. Москва, Стремянный пер. д. 36.

Рабочий тел.: 8 (495) 800-12-00, доб. 1002. E-mail: Maksimov

ПОДПИСЬ *Иван*

Специалист по работ
А.И. Иванков